
Hlášení 01. 04. 2020 

Dobrý den, opět se vám hlásíme s dalšími informaci k dění v naší obci 

v době vyhlášeného nouzového stavu. 

Oznamujeme občanům, že pokud potřebují novou roušku za 

poškozenou nebo ztracenou je možné si ji vyzvednout v upravených 

úředních hodinách na obecním úřadě. Taktéž, kdo má z řad našich 

občanů zájem o desinfekci jak plošnou tak na ruce, je možné se 

zastavit na obecním úřadu s vlastní nádobou a desinfekce mu bude 

odlita z většího balení. 

Upozorňujeme na uzavření silnice z obce Žďár do Příhraz a k rybníku 

na Žehrově. Je zde zákaz vjezdu všech vozidle mimo složky IZS a 

obyvatel, kteří zde mají trvalý pobyt. Dále jsou zahrazena možná 

místa případného parkování vozidel turistů a návštěv přírody v okolí 

naší obce a to na základě vydaného mimořádného opatření MZ ČR. 

Dodržování zákazu bude kontrolováno Policií ČR a jeho porušení bude 

přísně pokutováno. V případě, že takové jednání v naší obci 

zaznamenáte, ihned volejte Polici ČR. 

Od čtvrtka, 2. dubna, bude probíhat v celé naší obci revize všech 

podtlakových šachet naší kanalizace. Za tímto účelem se budou po 

obci pohybovat, za dodržení všech bezpečnostních opatření, 

pracovníci revizní firmy. Kdo z občanů má podtlakovou šachtu 

umístěnou na svém pozemku, tak tímto těmto občanům, na základě 

smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě, oznamujeme, že tito 

pracovníci vstoupí v nezbytné míře na jejich pozemek za účelem 

provedení revize šachty. Žádáme vás, o maximální součinnost a 

v případě vaší nepřítomnosti ponechte vrátka na pozemek odemčená 

a zajistěte si případně svého psa. Děkuji 

Dále oznamujeme, že v úterý 7. dubna se uskuteční zasedání 

zastupitelů naší obce a to s možností vzdáleného přístupu. Tento 



přístup je umožněn i vám, občanům. Jak na to je podrobně popsáno 

na stránkách obce nebo na vyvěšeném oznámení. Ze zasedání bude 

pořízen zvukový záznam, který bude poté zveřejněn. V případě, že 

nemáte technické vybavení na on-line konferenci, můžete svůj dotaz 

k projednávaným bodům vznést v průběhu konání telefonicky na 

mobilní číslo starosty – 602 136 242. 

A poslední zpráva, avizované uzavření mostu v Loukově se odsouvá 

na 20. duben tohoto roku. 

Děkuji za pozornost a přeji pevné zdraví a nervy 


